

Janvil

**APROB**  
/ COMANDANTUL SPITALULUI CLINIC MILITAR DE  
URGENȚĂ "DR. VICTOR POPESCU" TIMIȘOARA  
Colonel

  
Nelu-Sorin HOMEAG

**Activitatea lunară<sup>1</sup> a Consiliului etic din Spitalul Clinic Militar de Urgență "Dr. Victor Popescu" Timișoara, desfășurată în perioada 01.05. – 31.05.2021**

Nr. crt.	Activitatea desfășurată	Nr. de activități
1.	Lista sesizărilor	2
2.	Lista avizelor <sup>2</sup> emise de Consiliu etic	2 aviz conform PV Consiliu etic din data de 25.05.2021, nr. A2211 din 31.05.2021
3.	Lista hotărârilor <sup>3</sup> emise de Consiliu etic	0
4.	Rezultatul mecanismului de feedback al pacientului <sup>4</sup> - în luna mai 2021 nu a fost emis pentru Spitalul Clinic Militar de Urgență "Dr. Victor Popescu" Timișoara raport generat de Platforma informatică securizată a mecanismului de feedback al pacientului.	

Întocmit  
Secretar Consiliu etic  
P.c.c.  
  
Carmen SCOROȘANU

<sup>1</sup> Art 10 litera j) din OMS nr. 1502 din 03.01.2017 pentru aprobarea componentei și a atribuțiilor Consiliului etic care funcționează în cadrul spitalelor publice – care prevede în speță că secretarul Consiliului etic "asigura postarea lunară pe site-ul spitalului a informațiilor privind activitatea Consiliului etic (lista sesizărilor, a avizelor și hotărârilor etice, rezultatul mecanismului de feedback al pacientului)".

<sup>2</sup> Art 1 litera f) din OMS nr. 1502 din 03.01.2017 pentru aprobarea componentei și a atribuțiilor Consiliului etic care funcționează în cadrul spitalelor publice – "avizul de etică reprezintă decizia bazată pe prevederile legale, pe principiile morale sau deontologice, formulată de membrii Consiliului etic, referitoare la o speță. Avizul de etică are caracter obligatoriu, în baza deciziei asumate de managerul spitalului".

<sup>3</sup> Art 1 litera g) din OMS nr. 1502 din 03.01.2017 pentru aprobarea componentei și a atribuțiilor Consiliului etic care funcționează în cadrul spitalelor publice – "hotărârea reprezintă decizia bazată pe prevederile legale, pe principiile morale sau deontologice, pe analiza unor situații sau cazuri cu caracter similar sau pe experiența membrilor Consiliului etic, formulată de către membri. Hotărârea are caracter general și rol preventiv sau de îmbunătățire a activității spitalului din perspectiva limitării și diminuării incidentelor de etică".

<sup>4</sup> Art 1 litera c) din OMS nr. 1502 din 03.01.2017 pentru aprobarea componentei și a atribuțiilor Consiliului etic care funcționează în cadrul spitalelor publice – "mecanismul de feedback al pacientului reprezintă ansamblul de măsuri și de proceduri care au drept obiectiv îmbunătățirea actului medical prin evaluarea experienței pacienților, transparentizarea rezultatelor agregate ale evaluării, identificarea și diseminarea modelelor de bună practică".